

## **2026 год Единства Народов России**

По решению президента РФ Путина В.В., 2026 год - Год единства народов России (*Указ Президента Российской Федерации от 25.12.2025 № 962 «О проведении в Российской Федерации Года единства народов России»*)



### Цель этого года:

- укрепить дружбу и взаимопонимание между народами, проживающими на территории нашей многонациональной страны
- достижение национального единства, мира и согласия между всеми народами страны
- сохранение русской самобытности и традиций всех национальностей, проживающих в России

- укрепление уважения,  
поддержка культурного многообразия

Наша страна исторически сложилась как многонациональное и поликонфессиональное государство, для которого межэтнические отношения были актуальны во все периоды исторического развития. Главная задача национальной политики на современном этапе – обеспечение гражданского единства в условиях многообразия страны и этнокультурного развития общностей и регионов.

По данным Росстата численность населения Российской Федерации составляет 146,5 млн. человек.



В 2026 году, объявленном Годом Единства Народов России, мы должны акцентировать внимание на укреплении дружбы, взаимопонимания, сохранении культурного

многообразия и формировании общероссийской идентичности, через воспитание уважения к традициям всех национальностей, поддержку совместных проектов и активное участие в мероприятиях, направленных на единство семьи, народа и страны, подчеркивая, что сила России – в её многообразии и единстве.



### **Ключевые направления для родителей:**

#### **Воспитание в духе единства:**

Рассказывайте детям о многонациональном богатстве России, о культуре и истории разных народов, проживающих в стране.

Формируйте уважение к национальным традициям, языкам и обычаям, поддерживая их в семье.

### Поддержка семейных ценностей:

Используйте год для укрепления семейных связей, ведь единство народа начинается с единства семьи.

Участвуйте в мероприятиях, посвященных Году единства, которые будут организовываться в вашем регионе, ведь это шанс вместе познавать новое.

### Сохранение русской идентичности и национальных традиций:

Помните о важности сохранения русской самобытности, при этом уважая и поддерживая многообразие других национальностей.

Интересуйтесь местными инициативами и праздниками, связанными с национальными культурами, вовлекайте в них детей.



## Укрепление гражданской идентичности:

Объясните детям, что единство народов — это основа сильного государства, и каждый гражданин вносит свой вклад в это единство.

## Практические шаги для семьи:

Посещайте национальные праздники, фестивали, музеи, выставки, рассказывающие о народах России.

Читайте книги, смотрите фильмы о героях и событиях, которые объединяют народы России.

Общайтесь с представителями разных национальностей, узнавайте об их культуре.

Участвуйте в волонтерских проектах, направленных на поддержку национальных сообществ и сохранение культурного наследия.

2026 год — это возможность для каждой семьи стать частью большого общенационального дела по укреплению мира, дружбы и взаимопонимания между народами России.



Спасибо за внимание!